Samodzielny Zespot
s | Publicznych Zaktadow Lecznictwa Otwartego
Rt Warszawa-Wawer

Warszawa, dnia 12 listopada 2020 r.
ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCOW

Dotyczy: postgpowania prowadzonego w trybie pozaustawowym na ,Dostawe $rodkéow
ochrony indywidualnej” - sprawa SZPZLO/Z-100/2020

Zamawiajgcy, Samodzielny Zespét Publicznych Zaktadéw Lecznictwa Otwartego Warszawa —
Wawer informuje, iz wptynety pytania od Wykonawcéw, na ktére Zamawiajacy udziela
nastepujacych wyjasnien:

Pytanie nr 1 - dotyczy zadania nr 1

Czy Zamawiajgcy dopudci fartuchy jednorazowe z rekawami zakoriczonymi poliestrowym
mankietem?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza ale nie wymaga.

Pytanie nr 2 - dotyczy zadania nr 1

Czy Zamawiajacy dopusci fartuchy jednorazowe z wiékniny polipropylenowej o gramaturze
20g/m2?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy utrzymuje opis przedmiotu zamoéwienia w zaKkresie
gramatury.

Pytanie nr 3 - dotyczy zadania nr 1

Czy Zamawiajgcy dopusci wycene fartuchéw jednorazowych za opakowanie a'l0szt z
jednoczesnym przeliczeniem zamawianych iloSci?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 4 - dotyczy zadania nr 2

Czy Zamawiajgcy dopusci maske FFP2 o ponizszych parametrach:

e ergonomiczny i klasyczny ksztatt, ktéry taczy wygode, bezpieczenstwo,
higiene, praktycznos¢ i niezawodno$¢

» wyposazona w pianke w czeSci nosowej

* wyposazona w elastyczng, bialg ksztattke na nos wspomagajacg
szczelne dopasowanie

* wyposazona w zaw0r wydechowy zapobiegajacy gromadzeniu sie
wilgoci oraz utatwiajacy oddychanie

* mocowana na gumki

* spetnia wymagania poziomu ochrony FFP2 NR zgodnie z EN 149:2001 +
A1:2009

» kategoria III Srodkéw Ochrony Indywidualnej

» graficzna instrukcja uzycia nadrukowana na opakowaniu jednostkowym
 maska w kolorze biatym, gumki mocujace w kolorze biatym

» nie zawiera lateksu

e jednorazowego uzytku?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza ale nie wymaga, pod warunkiem speinienia
pozostalych parametréw zawartych w opisie.
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Pytanie nr 5 - dotyczy zadania nr 2

Czy Zamawiajacy dopusci maske FFP2 o ponizszych parametrach:
o sktadana, ptaska konstrukcja umozliwiajgca fatwa

obstuge

» wyposazona w elastyczng ksztattke na nos

» wyposazona w wysokiej jako$ci materiat filtracyjny

spetnia wymagania poziomu ochrony FFP2 NR zgodnie z

EN 149:2001 + A1:2009

» kategoria 1l Srodkéw Ochrony Indywidualnej

e graficzna instrukcja zaktadania nadrukowana na

opakowaniu jednostkowym

» maska w kolorze biatym, gumki mocujace w kolorze

biatym

e jednorazowego uzytku?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza ale nie wymaga, pod warunkiem spetnienia
pozostalych parametréow zawartych w opisie.

Pytanie nr 6 - dotyczy zadania nr 2
Czy Zamawiajgcy dopusci maseczke FFP2 bez filtra weglowego?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajgcy utrzymuje opis przedmiotu zamowienia.

Pytanie nr 7 - dotyczy zadania nr 2

Czy zamawiajgcy dopusci do wyceny maseczke kn95 (odpowiednik filtra FFP2) bez zaworka,
posiadajagcg norme EN 149:2001+A1:2009 z CE R 2016/425, nie posiadajgcy certyfikatu
UE/105/2019/1437?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza ale nie wymaga.

Pytanie nr 8 - dotyczy zadania nr 2

AD. 3 - powyzszy odnosi sie do konkretnego produktu, jakim jest maseczka FFP2, ale w
warunkach dodatkowo wymagany jest certyfikat UE/105/2019/1437 - jest to certyfikat
wystawiony firmie Filter Service na Pétmaski filtrujgce typ: FS-17 FFP1 NR D FS-17V FFP1 NR D,
a wiec na pétmaski FFP1. Zaden z produktéw nie jest w stanie spetnié¢ postawionych przez
Panistwa wymagan. Bardzo prosze o korekte.

Odpowiedz: Patrz odpowiedZ na pytanie nr 7.

Pytanie nr 9 - dotyczy zadania nr 2

Czy w zadaniu nr 2 wymagajg Pafistwo maseczki z zaworem czy bez zaworu.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza obie maseczki pod warunkiem spelnienia
pozostatych parametréw zawartych w opisie przedmiotu zamoéwienia.

Pytanie nr 10 - dotyczy zadania nr 1

Prosimy o dopuszczenie mozliwosci zaoferowania fartucha o gramaturze min. 20 g/m2. Fartuch
dostepny w rozmiarze uniwersalnym. Pozostate wymogi zgodnie z opisem Zamawiajacego.
Odpowiedz: Patrz odpowiedZ na pytanie nr 2.

Zamawiajacy informuje, Ze udzielone odpowiedzi s3 integralng czeScia dokumentacji dla

przedmiotowego postepowania i sa wiazace dla wszystkich Wykonawcéw od dnia ich
przekazania.

SAMODZIE
ZAKEADO

Strona2z2




